

南京小丫勇闯阿布扎比“土豪大学” 抱得180万全额奖学金

苏州也有一个女学霸得到了这所学校的青睐

四年可以用超过180万元人民币的食宿交通费以及学费;想看任何一本书两三天内就会从世界各地空运来;心仪纽约或巴黎的展览,教授很快会带你飞过去……这将是南京外国语学校高三学生谷雨菲今后的大学生活。这个18岁的南京小丫前不久只身前往纽约大学阿布扎比分校面试,获得超过180万元人民币的全额奖学金,成为这所录取率不足1%的“牛校”的2015级新生。现代快报记者昨天了解到,目前南外已有295名学生被国外名校录取。其中著名的“哈耶普斯”即哈佛、耶鲁、普林斯顿、斯坦福都齐啦!最新统计,今年南外480名高三学生,除出国留学和保送国内北大清华等名校的,目前只剩21人参加高考。

现代快报记者 黄艳/文
赵杰/摄(除署名外)



谷雨菲



谷雨菲(左)在阿布扎比和招考官合影
图片来自本人微信

“土豪大学”其实是梦想大学

今年2月,南京小丫谷雨菲,独自拖着行李箱,飞行9个小时,来到阿联酋首都阿布扎比,参加纽约大学阿布扎比分校的面试,这所学校的录取率不到1%,在全球以录取率低过哈佛大学而闻名。这样的独自飞行谷雨菲已习以为常,这个眼睛大大的萌妹子踩得了高跟鞋,也是跆拳道高手,还拥有南京市乒乓球冠军的强健体魄,爸妈对她的生存能力毫不担心。

和学生有关的一切,都很“豪华”

来到纽约大学阿布扎比分校,谷雨菲住进了有如宾馆的双人标准间宿舍。44个国籍的学生被邀请参加了这一次的“候选者周末”活动,学校方面负责学生的往返机票、签证、食宿、活动费用。

在活动中,学生们参观校园,试听课程,与老师沟通,参加面试,完成写作任务,参观当地名胜,参加沙漠中的“星光下聚餐”等活动,还在八星级豪华酒店参加晚宴。

学校的实验室,一间都要投资

几十万美元,让学生与最新科技接触。学校请来的教授也是世界最顶尖的,在各自的领域都是学术泰斗。平均下来,一位教授带四名学生。这些教授对学生有多好?谷雨菲说,正式面试前,她有点紧张,一位不认识的教授正好经过。“她过来抱抱我,安慰我鼓励我,当时真的超级感动。”在这里,如果急需找一本书,图书馆没有,那两三天内,学校就会从世界各地找到空运来。如果临时想看一个对学术有

帮助的展览,无论在纽约还是巴黎,教授都会及时带着学生去。

4年大学,学生可以在海外学习一年,谷雨菲已经决定前往纽约,此外,每年都有一个月时间,可以前往纽约大学在各地的11个教学点和3个校区学习。而这一切,都是由校方来买单。在谷雨菲看来,这所大学不是“有钱任性”,而是处处考虑到学生的需要,把学生放在第一位,是一所“梦想大学”。

为什么这所“牛”校会选中谷雨菲?

因为希望在本科阶段学习心理学,谷雨菲在选校时特别关注那所学校的心理学专业,并留心学校所在城市附近的研究、实习机会和就业前景。她在三年前,就看中了纽约大学阿布扎比分校这所建校只有5年,但特别“牛”的学校。

11岁时随南京市青少年交响乐团赴新加坡演出,高一时第一次代表中国参加国际中学生领袖论坛,高一暑假在哈佛大学暑期学校学习,高二寒假作为青奥乒乓大使赴迪拜宣传……这些经历让她对不同的文化保持尊重,以开放的态

度面对差异性,并能在去校园面试时迅速适应与来自40多个不同国家学生的相处。“2008年那场大雪,我11岁,早上七点自己一个人骑自行车从夫子庙到中山门,中间还遭遇了掉链子,自己修好又继续骑下去。”从小的放养,让谷雨菲不论是在南京还是出国,都是自己照顾自己,在四天的面试活动中,她与陌生人相处的能力,也让考官看在眼里。

当然,谷雨菲有非常厉害的学业成绩,112分的托福,加上SAT高分,都成为她录取的重要原因。

此外,她不仅得过三年的南京小学生乒乓球团体冠军,还曾经在《国家核心期刊》《生物技术世界》上发表《蔷薇植物组织培养实验报告》。多才多艺也为她加分不少。她还写过论文,站在非政府组织领导人的角度呼吁政府建立更加完善的学前教育系统,提交给学校。

最终,她没有让大家失望,获得这所学校四年每年7.4万美元的全额奖学金,四年合计超过180万元人民币。吃住行学全包,实现了18岁自立、不花爸妈一分钱的梦想。

女学霸厉害 男神也不差

哈佛、耶鲁等名校
争抢这位帅小伙



凌宇峰

凌宇峰,绝对是南外牛人中的牛人,他同时被美国哈佛大学、耶鲁大学、宾夕法尼亚大学、杜克大学、加州大学伯克利分校共五所顶级名校录取,这位嗓音好听的帅小伙儿,是南外50周年校庆的主持人,也是一位数学高手。

因为天赋加着迷,还在南师附小读小学时,他便开始参加数学竞赛,以全国前十的成绩入选了小学的数学国家队,赴日本参加世界数学比赛。在上高中之前,他就自学完了高中阶段的数学知识,高一就获得高中数学联赛江苏省一等奖。随后,他又获得了高中数学联赛全国一等奖,连续两届世界数学团体锦标赛团体金牌。一直拔尖的数学成绩加上优秀的语言成绩、丰富的活动经验,凌宇峰以超强的综合实力同时得到五所美国顶级大学的青睐。

南京小丫不孤单

苏州中学女学霸
也被“神校”录取

谷雨菲在阿布扎比的大学生活一定不会孤单,因为江苏还有一个女生也跟她一样幸运。日前,苏州中学国际班高三学生独晓晓收到了纽约大学阿布扎比分校的录取通知书,获得了校方提供的未来4年的学费、生活费、交通费等全部费用,合计超180万元人民币。

据班主任周薇老师介绍,独晓晓是个温柔甜美的小女生,3年前,她从徐州第一中学顺利考入苏州中学,成为国际班寄宿制学生。独晓晓文、理科成绩都很不错。经过近1年的准备,去年6月,SAT(即美国高考)满分2400分,独晓晓考了2330分的高分,托福考试111分,交出一份靓丽的成绩单。随后,独晓晓申请了纽约大学阿布扎比分校、波士顿学院等4所美国大学。

去年12月初,独晓晓作为初选入围的候选人,受邀参加纽约大学阿布扎比分校的“候选者周末”活动,享受了一次“阿联酋免费游”,在金碧辉煌的8星级酋长皇宫酒店接受宴请。独晓晓回忆称,正式面试只有半小时,其余时间都是交流体验活动,非常轻松。”但其实这也是考查候选人综合素质和能力的方式,最终,120位入围面试者只有60人被录取。

“我很相信运气,事实上我发现我越努力,我的运气越好。”独晓晓借用托马斯·杰斐逊的名言来表述自己考入“神校”的秘诀。另外,她透露,之所以申请这所“土豪”学校,并非只是因为丰厚的奖学金,还为了和正在伊拉克工作的父亲一起在中东生活。

现代快报记者 孙佳桦

295名学生
被国外名校录取
只有21人参加高考

现代快报记者了解到,截至2015年4月5日,南外2015届高三学生共有295名学生被美国、英国、加拿大、法国等国家的大学录取,其中,哈佛大学1人,耶鲁大学2人,普林斯顿大学2人,哥伦比亚大学4人,斯坦福大学2人,芝加哥大学5人,杜克大学5人,宾夕法尼亚大学3人,加州理工学院3人,约翰霍普金斯大学1人,西北大学4人,布朗大学3人,华盛顿圣路易斯大学11人,康奈尔大学3人,范德堡大学9人,乔治城大学2人等。据悉,南外今年的高三毕业生480人,除去保送国内大学和出国留学的学生之外,还有21人将参加今年的高考。